ATA Nº 3265
105ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

08 DE MAIO DE 2023
Aos oito dias do mês de Maio de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 105ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de maio de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 177/2023 (PCM 506) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 188/2023 (PCM 529) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 191/2023 (PCM 530) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 189/2023 (PCM 531) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 101/2023 (PCM 532) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 259/2023 (PCM 541) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 03/2023 que “Dispõe sobre a criação de empregos públicos permanentes no Quadro de Pessoal dos Empregos Públicos de Carreira da Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP. 186/2023 (PCM 524) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 12/2023 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a arcar com as despesas decorrentes do Convênio celebrado entre o Município e a Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo-PRODESP.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Toninho Bressanin e Maicon. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 87/2023 Protocolo: 536/2023 - 05/05/2023 11:46 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam trocadas as placas de identificação das ruas, localizadas no cruzamento da Rua João Gerin com Luiz Reginato, próximo do Teatro Municipal. Indicação Nº 88/2023 Protocolo: 537/2023 - 05/05/2023 11:46 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito a troca da iluminação por lâmpada de LED, na Rua dos Imigrantes e Rua Natale Petri. Indicação Nº 94/2023 Protocolo: 548/2023 - 08/05/2023 10:07 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao departamento de competente para que seja feito o CONSERTO DOS BEBEDOUROS DE ÁGUA do Campo de Grama Sintética Álvaro Antonelli (Duda), localizado entre as Ruas Izidoro Mori, Dirce Manfrinato Romanini, Francisco Pereira de Souza, Antonio Constâncio, Erasmo Balde e Antonio Parizzoto. Indicação Nº 95/2023 Protocolo: 549/2023 - 08/05/2023 10:12 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito e ao DEMUTRAN, na forma regimental, para que seja realizado um estudo para instalação de sinal semafórico no cruzamento da Rua Geraldo Fazzio com Rua César Gonçalves. Indicação Nº 90/2023 Protocolo: 555/2023 - 08/05/2023 13:52 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamento competente para que seja realizado nas muretas ao redor do Centro de Recreação Paulo Bigliassi (conhecida Praça do Skate) no Sonho Nosso, aberturas de passagens. Indicação Nº 89/2023 Protocolo: 556/2023 - 08/05/2023 13:51 Autoria: José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que estude a possibilidade de realizar no mês de julho a “Festa Julina” com atrações nordestinas, como música, dança e comidas típicas, a ser realizado no Centro de Recreação Paulo Bigliassi (conhecida Praça do Skate) no Sonho Nosso. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 534) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita A TROCA DE LÂMPADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, da Avenida da Saudade POR LÂMPADAS DE LED. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 535) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao departamento competente para que seja construída uma praça de lazer, com iluminação, paisagismo, instalação de bancos e playground no Pipódromo do Sonho Nosso V. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 538) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a cobertura das quadras poli esportivas do conjunto esportivo Alcindo Benedito Biazeti, o Alcindão, da Nova Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 539) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente instalar iluminação dupla de LED em toda a extensão da Avenida da Saudade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 542) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino a APAFAB (ASSOCIAÇÃO DOS PAIS, AMIGOS E FAMILIARES DOS AUTISTAS DE BARRA BONITA, PELA ORGANIZAÇÃO DOS EVENTOS REALIZADOS NA SEMANA DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, em especial no dia 02 de abril que é o Dia Mundial da Conscientização Sobre o Autismo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 543) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino para a Defesa Civil de Barra Bonita em nome do Chefe da Defesa Civil KLEBER WILLIAN ALVES, do Chefe Adjunto da Defesa Civil EDSON LUIZ DOS SANTOS e para o Agente Operacional JEFESON CORREA MAESTRE pelos relevantes serviços prestados ao município e pelo engajamento, profissionalismo e presteza da equipe. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 544) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto ao departamento competente para que com URGÊNCIA realize a limpeza e capinação do mato no Bairro Campo Sales. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 545) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito, JOSÉ LUÍS RICI, ao Secretário Municipal de Educação GUSTAVO FELIX MARÇON, à nutricionista DANIELA CRISTINA DE SOUZA OTTOBONI, ao Encarregado de Padaria ROBSON LUIZ DA SILVA, à Encarregada de Preparo TANIA MARA CANTIZAN, ao pessoal da padaria ODILA ROCHA, ANA MARIA LEONEL MARTINS DE LIMA e RITA DE CASSIA GONCALVES MONTEIRO e às merendeiras: ADRIANA DE FATIMA SPAULONCI, ALESSANDRA CRISTINA BUENO MENEZIS, ANA LUCIA DE LIRA PARRA, ANGELA MARIA SERRANO, APARECIDA FATIMA DE JESUS, ASSUNTA DESTRO,  AUREA MARIA BUORO GUIMARÃES, BIANCA FERNANDES TOLENTINO DA SILVA,  CRISTIANE APARECIDA SPAULONCI, CRISTIANE MATHIAS BRESSAN, DANIELE CRISTIANE DA COSTA E SILVA, DIONIZIA APARECIDA PEREIRA DE GODOY, ELENICE BISPO LOURENCO DA SILVA, ELIANA RODRIGUES DE SOUZA, ELIS REGINA AGUIAR SAMPAIO, ERICA CRISTIANI GALIANO, GISELE DE FATIMA SERINOLLI, GISELI FERNANDES DE TOLENTINO, ISABEL CRISTINA GONÇALES GONÇALVES, IVANILDE APARECIDA GALLI BOARETO, KATIA AP CORREIA DO NASCIMENTO DE LIMA, LARISSA MIRELA DOS SANTOS, LUCIA HELENA PRADO, MARIA BENEDITA GUERRA LEME, MARIA CLARA RAMOS CESPEDES, MARIA DE FATIMA RODRIGUES ALVES FERREIRA, MARIA ELMA PEREIRA, MARIA JOSE SOARES ZIGNARI, MARIA SONIA CAMILO, MARISETE BARBOZA DA SILVA, MONICA DA COSTA RODRIGUES, ROSILENE MURADOR PARRA, SANDRA MARIA DE FREITAS , SILVANA MARIA LUIZ DE MORAES, SUELEN CRISTIANE DE OLIVEIRA, TANIA APARECIDA BRESSANIN ARANDA, TELMA REGINA BOSULE LANZE e VALERIA CRISTINA CASSIANO DE OLIVEIRA, pelo aumento do número de refeições  e pela melhoria do cardápio e da qualidade dos alimentos ofertados nas escolas do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 546) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino em homenagem ao Dia do Trabalhador, comemorado no Brasil em 1º de maio, em especial aos professores. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 547) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao setor competente para que seja feito o RECAPE DO ASFALTO da rua Alan Kardec, do Bairro do Distrito Industrial. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 550) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli para a ASSOCIÇÃO LEGIONÁRIOS DE CRISTO (ALC), em nome de seu presidente-fundador Sr. José Franciso Blanco Bertolo, pelo trabalho desenvolvido com crianças e jovens em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 551) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO DIRETORES DA RAÍZEN ENERGIA S/A – UNIDADE BARRA BONITA, para que verifiquem a possibilidade de instalar algum mecanismo que impeça a dispersão da fuligem do bagacinho da cana de açúcar no ar, bem como para que façam a inspeção e revisão no sistema dos filtros dos chaminés, pois a população está reclamando muito do carvãozinho e da fuligem nos quintais. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 552) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. José Arlindo Reginato Dias, Superintendente do SAAE, para que interceda junto aos setores competentes, com urgência, para que seja feito o conserto do vazamento da caixa d’água do barreirinho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 31/2023-iLb/cc (PCM 526) do Delegado de Polícia, Vinicius Murijo Melatto que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 054/2023 da Encarregada de Convênios que comunica formalização de Termo Aditivo entre o município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 39/2023 (PCM 533) do SAAE que encaminha CD-ROM contendo as licitações, compras e contratações realizadas nos meses de março e abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2023 de autoria do Executivo que “Autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita a firmar convênio ou outros instrumentos congêneres com a empresa Newcard - Unidade Barra Bonita para os fins que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2023 de autoria do Executivo que “PROMOVE A DESAFETAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “ESTABELECE DIRETRIZES PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MATERIAL ESCOLAR SOLIDÁRIO NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2023-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI N.º 3.213 DE 09 DE MAIO DE 2017, QUE “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EMHOMENAGEM A PASCHOAL ZANETTI TODARELLI - O CANTOR BELMONTE.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2023-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º LEI N° 3.211 DE 25 DE ABRIL DE 2017, QUE “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A FIORI GIGLIOTTI.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2023-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º LEI N° 3.210 DE 25 DE ABRIL DE 2017, QUE “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A RANDAL JULIANO MATTOSINHO.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2023-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º LEI N° 3.207 DE 25 DE ABRIL DE 2017, QUE “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM AO COMENDADOR ORLANDO CHESINI OMETTO.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 15 de maio de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
